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Tapete de soleira misto de pontos Cisne MultiArte
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Tamanho: aproximadamente 74 x 42 cm 

Material:
Cisne Multiarte (nov. 170 m): 1 nov. na cor 00065 (roxo matizado).

Materiais adicionais:
Barbante 4/6 Corrente (cone de 671 m): 1 cone.
Ag. de alumínio anodizado para crochê Corrente Milward de 4 mm.
Ag. Tapestry Corrente Milward nº 18.

            
 

MultiArte

Crochê

Decoração
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Técnica:
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Tapete de soleira misto de pontos

Abreviaturas e pontos empregados: 

ag. – agulha; arrem. – arremate; carr. – carreira; corr, – 

correntinha; leque – no mesmo p. faça 3 p.a., 2 corr. e 3 

p.a.; m.p.a. – meio ponto alto; p. – ponto; p.a. – ponto 

alto; p.a.c. – pule 1 p. de base, faça 1 p.a. no p. seguinte, 

faça 1 p.a. no p. pulado, envolvendo o p. feito; p.a.f.t. – 

ponto alto feito no fio de trás; p.b. – ponto baixo; p.bx. 

– ponto baixíssimo; v. – vezes; 5 p.a.m.p. – 5 pontos altos 

feitos no mesmo p.; picô – 3 corr. e 1 p.bx. na 1ª dessas corr.

Tensão do ponto – consulte o diagrama: carr. 6 a 30 = 

25 cm e 4 p.c. = 6 cm.

Execução:

•	 Com o Barbante 4/6 Corrente monte 3 corr. e faça 

1 p.a. na 1ª corr., suba 3 corr. e acompanhe o diagrama, 

completando cada carr. correspondentemente: 5ª carr.: 

37 p.b.; 7ª carr.: 45 m.p.a.; 9ª carr.: 54 m.p.a.; 11ª carr.: 65 

m.p.a.; 13ª: 74 m.p.a.; 15ª carr.: 80 p.a.; 16ª a 19ª carr.: 1 

p.a., 39 p.a.c., 1 p.a.; 26ª carr.: 125 p.a.; 27ª - 30ª carr.: 2 

p.a., 61 p.a.c., 1 p.a. Arrem. Marque o centro da borda 

externa da peça. Prenda o fio Cisne Multiarte roxo 

matizado e trab. os bicos de acabamento 1 distribuindo 

as repetições uniformemente em cada metade, conforme 

indicado, começando e terminando a carr. como mostra 

o diagrama. Prenda o Barbante 4/6 Corrente e arrem. 

a borda reta distribuindo uniformemente 90 m.p.a. na 

borda (= 1ª carr. dos bicos de acabamento).  Flor: faça 1 

alça com o Barbante 4/6 Corrente, suba 3 corr., 15 p.a. 

na alça, feche em círculo com 1 p.bx. e arrem.. Prenda 

o fio Cisne Multiarte e trab. a 2ª carr., formando uma 

nervura no direito da peça. Note que essa carr. fica 

ligeiramente puxada para trás. Feche em círculo com 1 

p.bx., suba 3 corr. e faça 4 p.a. em volta da haste da carr. 

anterior, como indicado; no final dessa pétala, prenda 

com 1 p.bx. em B e repita a pétala. Trab. assim em 

todas as hastes de p.a. e feche em círculo com 1 p.bx. 

Faça um total de 7 flores. Prenda as flores no tapete 

acompanhando a foto ou como preferir.  Dica: se você 

perceber que a peça está repuxando ou embabadando, 

faça mais ou menos pontos, para acertar o ponto ou 

mude a agulha.  Sugestão: prenda manta antiaderente 

no avesso do tapete, para não escorregar. 
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Tapete de soleira misto de pontos
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Legenda

= p.bx.
= corr.
= p.b.
= m.p.a.
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= p.a.c.

= leque

= 5 p.a.m.p.

= picô


